
Zápis ze schůze pastorační rady (dále PR) 
Římskokatolické farnosti Bílovec, Bílov a Velké Albrechtice 

19. 1. 2026 
 

Přítomní: o. Dariusz Jedrzejski, Alena Kuchařová, Marie Seligová, Alois Pinďák, Ida 
Pinďáková, Martina Krejčí, Monika Hořínková, Jan Rožnovjak, Anna Rožnovjaková, Iva 
Zajíčková, Jan Zajíček, Petr Škrobánek, Nikola Arátorová, Pavel Lazecký, Ema Ručková, 
Ludmila Erteltová, 
 
Omluveni: Ivan Hořínek  
 
Program: 
 
- Modlitba 
- Zápisy ze PR jsou ve zkrácené verzi ve farním lístku, a celé na webu farnosti 

(www.farnostbilovec.cz) v záložce „ze života farnosti“ – pastorační rada. 
- Zhodnocení uskutečněných akcí: 

▪ Rozsvícení vánočního stromku na náměstí – nabídnout městu: v průběhu akce 
zařadit duchovní slovo pana faráře, možnost využití chrámového sboru a scholy 

▪ Rozsvícení vánočního stromku – jestli by nebylo možné uskutečnit před  
1. neděli adventní (nyní před 2 nedělí – souvisí s „Mikuláškými trhy“) 

▪ Na Svátek Svaté Rodiny udělat obnovu manželských slibů 
▪ Nemocní kladně hodnotí přenosy mších svatých z kostela. Zvuk je sice 

nevyhovující, ale tento problém souvisí se zastaralým rozhlasem v kostele 
v Bílovci i napojením kamery na reproduktor na kuru. Pomohlo by přímé 
napojení kamery na zesilovač a výměna rozhlasu v kostele. Pro zlepšení zvuku 
by schola mohla použit další bezdrátový mikrofon. 

▪ Páteční adorace – u závěrečného požehnání použít mikrofon. 
▪ Dotaz na absenci adventních a vánočních koncertů v Bílovci. Bohužel dobá 

adventní je krátká (v adventu je mikulášská nadílky a vloni proběhla duchovní 
obnovy, byly volné pouze 2 vikendy). Koncerty bylo celkem 3, ale ne 
v Bíloveckém kostele. Snad se podaří něco v letošním roce.  

▪ Tříkrálová sbírka – super! Velké poděkování p. Krejčí a všem koledníkům! 
 
- Připravované akce  

▪ Odstrojování stromků – do konce ledna 
▪ Pomazání nemocných  
▪ Představení dětí, které se připravují na 1. svaté přijímání – 15. 2. 2026 

 
- Mše na faře do konce března. Byla žádost některých farníků, aby všechny mše 

v průběhu  týdne byly sloužený na faře. Jenže problém je v pátky: na 1. pátek je 
celodenní adorace, 2x za měsíc spolčo děti a mše s účastí děti. V soboty večer je mše 
z nedělní platnosti a ta už by měla být v kostele. Z toho důvodu mše na faře budou od 
úterý do čtvrtku (pokud nepředpokládáme větší účast věřících – třeba Popeleční 
středa). 

 
 



- Křížové cesty  
▪ Velké Albrechtice – po mši svaté 
▪ Bílov – před mší svatou 
▪ Bílovec (neděle v 15.00 hod.) 

22. 2.   na Hublesce    o. Jedrzejski 
1. 3.   společenství živého růžence p. Lazecký 
8. 3.    ministranti nebo film v kině  p. Škrobánek 
15. 3.   rodiny     p. Krejčí 
22. 3.  mládež a děti    sl. Růčková 
Velký pátek (3. 4.) v 9.00 – na Hublesce / v kostele dle počasí 
 

- Závěr postní doby a velikonoční svátky jako minuly rok: 
▪ Květná neděle – hrkání po mši svaté 
▪ Zelený čtvrtek   18:00 
▪ Velký pátek  15:00 
▪ Bílá sobota  20:00 
▪ Občerstvení po vigilii. Požádat farníky o upečení dobrot (maso, klobásy, slané, 

sladké) na společný stůl. Organizace pohoštění -  p. Krejčí a p. Hořínková 
 

- Úklid po akcích – je žádoucí po akci (např. nedělní kavárna apod.) trochu uklidit 
společenskou místnost 
 

- Další aktivity po velikonocích: 
 

o Cyklovýlet – 18. 4. 2026 
o Noc kostelů – 29. 5. 2026 – program v kostele sv. Jakuba ve Staré Vsi, kostel sv. 

Mikuláše bude otevřen bez programu. 
o 30 let diecéze:  

• sobota 21. března: Večer smíření v opavské konkatedrále 
• neděle 22. března: Den smíření ve farnostech 
• sobota 30. května: Den vděčnosti v ostravské katedrále 
• pondělí 31. srpna: Den modlitby za náš domov: na Pradědu a Lysé hoře 

 

Další setkání PR se uskuteční v pondělí 20. 4. 2026 v 18.30 na faře v Bílovci 

 
 

 
Zapsala: Ludmila Erteltová 


